

пресс-ланч

Новороссийский бизнес присоединился к Антикоррупционной Хартии!

12 ноября Новороссийская торгово-промышленная палата провела пресс-ланч с представителями городских СМИ.



Мероприятие состоялось в неформальной обстановке – в новом модном ресторане «Дом Советов». Аудитория собралась серьезная – члены Правления НТПП, представители администрации, городской Думы и бизнеса Новороссийска.

Городские средства массовой информации представили – газеты «Новороссийский рабочий», «Наш Новороссийск», «Ваша газета».

Участники обсудили, пожалуй, одну из самых «горячих» тем – противодействие коррупции и механизмы антикоррупционной защиты бизнеса.

Президент НТПП **Игорь ЖАРИНОВ** рассказал о роли торгово-промышленных палат в противодействии коррупции, поделился мнением о природе коррупции и отметил, что каждый должен начать с изменения собственного мышления и ментальности: «Как бы хорошо ни был прописан закон, нежелание следовать этому закону ведет к его нарушению».

Об обязанности бизнеса принимать антикоррупционные меры в своей деятельности рассказала вице-президент НТПП **Юлия РОСТОВИКОВА**. Она презентовала новый проект Новороссийской ТПП - Комиксы «Комплаенс для малого бизнеса», которые помогут предприятиям разработать антикоррупционную политику, направленную на снижение коррупционных рисков в отношениях с деловыми партнерами и сотрудниками.

Дискуссию поддержали депутат городской Думы **Андрей АНТОНОВ**, члены Правления НТПП **Валентин СЕНЬКО, Алексей ЗАШИХИН, Сергей ЛЫСЕНКО, Сергей ГОНЕНКО, Александр КОЖЕМЯКО** и другие участники мероприятия.

Игорь ЖАРИНОВ подчеркнул, что в рамках Национальной программы по противодействию коррупции Торгово-промышленной палате России были делегированы полномочия по популяризации присоединения бизнеса страны к Антикоррупционной хартии как одного из инструментов воспитания нетерпимого отношения к коррупции.

Сусана КИРАКОСЯН, директор ООО «Эсток Консалтинг», заметила, что присоединение к Хартии не должно носить формальный характер. «Хартия – это обязательство решать законными способами свои проблемы. Такой принцип необходимо пропагандировать, начиная со школ и институтов. Закон нужно исполнять, а не обходить!»

Беседа получилась оживленной и интересной. Участники пресс-ланча делились своим опытом и размышлениями, шутили и дискутировали. Появилось хорошее предложение - создавать по разным направлениям группы экспертов из активных представителей бизнеса, которые готовы оперативно собираться и обсуждать возможность и необходимость внесения корректировок в нормативные акты, регулирующие предпринимательскую деятельность. Начальник отдела администрации города по взаимодействию с малым и средним бизнесом **Ольга ГРЕЧИШНИКОВА** поддержала эту идею и поделилась уже имеющимся успешным опытом работы в данном направлении совместно с экспертами НТПП.

Участники пресс-ланча пришли к единому мнению – правительство дает инициативу противодействовать коррупции, и бизнес должен проявить свою гражданскую позицию!

Кульминацией мероприятия стало подписание Антикоррупционной Хартии предприятиями города – ПАО «Новороссийский морской торговый порт», ООО «Гидрозащита», ООО «Эсток Консалтинг» и, конечно же - Новороссийской торгово-промышленной палатой.

Мы поздравляем первых представителей бизнеса Новороссийска, проявивших смелость и активность в отстаивании своего права на жизнь вне коррупции, и приглашаем всех предпринимателей города присоединиться к Антикоррупционной Хартии уже сейчас на сайте www.ntpp.biz!